

芜湖千亩辣椒“西北行”受阻,急坏农户

拼多多“暖冬行动”助力线上直销

安徽省芜湖市的鸠江区近年来大力发展现代农业,塑料大棚绵延在田间一望无际,一车车的蔬菜从这里被运往芜湖乃至全国各地。这里不仅是芜湖的“菜篮子”,也是传统的辣椒生产基地。

今年,芜湖鸠江的辣椒再次迎来了大丰收,10月份以来,每天都有几十万斤辣椒从大棚里被采摘出来。但是,今年的大丰收却成了当地农户的烦恼,往年这些辣椒大部分都会销往西北地区,但今年因为物流和市场需求等原因,西北收购商的订单迟迟不来,辣椒的成交价也是一落千丈,“往年一斤能卖到五六块,今年的收购价只有几毛。”芜湖凌氏农民专业合作社的负责人凌芳说。

现代快报+记者 王静



凌芳的合作社通过对接拼多多买菜平台,为种植户们打开销路



鸠江辣椒被运到多多买菜苏皖大区的南京仓、无锡仓以及合肥仓后,经过分拣打包,不超过24小时就能到消费者的餐桌上

辣椒大丰收,农户却高兴不起来

鸠江区位于芜湖市东北部,跨长江两岸,得天独厚的地理位置为辣椒的种植提供了优质的水土,这也让鸠江的辣椒远销全国。“我们这的辣椒品质好品种也多。辣椒喜热,对种植温度有要求,我们这里几十公里都是蔬菜大棚。到了冬季,寒冷的北方地区就要到我们这里进货,往年我们这里辣椒有八成都被西北的批发商订走了。”凌芳颇为自豪地说。

在鸠江,农户最早8月份就开始播种辣椒种子,10月份开始,早种的辣椒已经开始采摘并陆续销往市场。今年8月份虽然连续高温,降水

也较少,但鸠江的辣椒还是迎来了大丰收,产量甚至超过了往年。

大棚里的辣椒长势喜人,可种植户却高兴不起来。凌芳告诉现代快报记者,今年辣椒产量太大了,但市场行情却不好。“西北的经销商今年都没有订单,这些辣椒远远超出了芜湖本地的需求量,好不容易等到一笔外地订单,货却发不出去,远距离运输,没有物流肯接单。往年一车发往西北只要22000元的物流费,今年加到了28000元都没人接。”凌芳说。

除了销不出去,今年的辣椒也卖不上价。往年,同样的辣椒批发价一斤可以卖出五六块,今年的收购价只有几毛钱。据当地种植户透露,

雇人采摘一斤的人工费就要1毛钱,再加上此前投入的种子、肥料等成本,采收一斤还要倒赔。但是辣椒到了时间就要采摘,否则就会烂在地里,大棚还要腾出来种植其他蔬菜。

农业合作社联合拼多多寻求新销路

怎么帮这些农户把辣椒卖出去?这是凌芳和她的小伙伴近来一直在努力解决的问题。

今年5月份,凌芳组织成立了芜湖凌氏农民专业合作社,目前合作社共有5个成员,合作和服务的都是当地的种植大户,光辣椒种植面积就有

3000多亩。辣椒的销路成了合作社成立以来的第一个难题。对于农户的辣椒,凌芳跟合作社成员说一定要“应收尽收”。情急之下,凌芳想起来之前合作的新电商拼多多。“2020年的时候拼多多就跟我们合作了,以前我们只接触批发商,但是拼多多都是直接跟产地供应商直接合作。现在线上买菜的人越来越多,拼多多旗下的多多买菜就是做社区团购的,能不能帮忙解决?”

带着疑问,凌芳找到了拼多多助农项目组。南京地区的工作人员倪鸣了解情况后告诉凌芳,拼多多启动了爱心助农“暖冬行动”,芜湖离南京只有100公里,可以先发到多多买菜

的南京仓试试。

据悉,近期全国各地气温骤降,为助力一些应季、待销农产品更好地出村进城,服务广大农户增产增收,拼多多于12月初启动爱心助农“暖冬行动”。一方面,拼多多平台加大流量、补贴资源投入,推动各地应季待销农产品拓展销路,平台还将为参与此次活动的涉农商家提供专项扶持政策,推动更多的商家、供应商参与到爱心助农中来。另一方面,多多买菜成立专项产销对接团队,深入各个农产区及田间地头,多多买菜全国供应链体系将打通区域限制,为待销农产品开辟“绿色通道”。

上述工作人员表示,目前多多买菜苏皖大区的南京仓、无锡仓以及合肥仓已经先后加入进来,为鸠江辣椒提供销路,目前光南京仓一天就能从平台上销出1万斤到2万斤。“拼多多的优势是供应链更短,这些辣椒从鸠江到买家手中,基本不超过24小时。接下来,多多买菜平台也会上线更多鸠江的蔬菜品种。”

凌芳很开心,目前多多买菜一个月能帮她销出30多万斤辣椒。“现在我们70%的辣椒都是走多多买菜。”

据了解,自12月初启动以来,拼多多“暖冬行动”行动已先后深入四川宜宾、河南开封、宁夏永宁、云南大理、陕西大荔、湖北广水、贵州毕节、海南儋州、福建南平等20个地区。其中,在河南开封,“暖冬行动”团队3天内便助力当地农户销售超过50万斤冰糖萝卜。在云南大理,“暖冬行动”团队累计收购2000多吨紫皮大蒜。目前,“暖冬行动”仍在持续进行中。

自选1注就迎好运

扬州彩民捧回“快乐8”500万元豪礼

12月12日晚,中国福利彩票“快乐8”游戏进行第2022282期开奖,当期开奖号码为3、5、7、8、9、13、16、19、29、35、43、48、53、55、56、59、65、68、69、75。

福彩“快乐8”游戏“选十中十”头奖全国开出1注,单注奖金500万元,这唯一的1注头奖花落江苏扬州市,大奖出自该地仪征市

仪化好又多超市、编号32100574福彩投注站,这是一张自选1注号码的单式票,花费2元,喜中1注“选十中十”,收获奖金500万元。出票时间为2022年12月12日19时39分57秒。这是全省中出第10注“快乐8”游戏“选十中十”的500万元大奖。

截至目前,“快乐8”游戏自

2020年10月28日上市销售以来,江苏已经累计中出17注“选十中十”500万元大奖!

另外需要提醒大家的是,2022年12月7日起江苏福彩开展“福彩快乐8,精彩你我他”快乐8游戏3600万元迎新大派奖活动,活动期间,针对选一(中一)、选二(中二)、选四(中四)、选五(中

五)、选六(中六)和选九(中九)六个奖级进行派奖,选九(中九)派奖期间单注奖金的中奖金额更是从30万元达到60万元,可谓是惊喜加倍、梦想翻番。欢迎广大彩民参与“快乐8”游戏投注!奉献一份爱心,赢得加量不加价的快乐与惊喜!

扬彩

彩市公益行

乐于助人夫妻遇“难关”无锡福彩救助万元爱心款

刘群和王嘉庆是一对居住在廉租房里的夫妻,两人经济上并不宽裕,但平时看到别人有困难,总会伸手帮一把。夫妻两人最近因为生病手术,自己也遇到了困难,有热心人帮助他们申请了“福彩·爱基金”,在了解情况后派出爱心大使32020246福彩销售员陆克军,为他们送上一万元爱心款。

在两人的家中,没有什么像样的家具。58岁的王嘉庆最近动了手术,脖子上架着一副护具,低头都费事。能动手术对他来说,已是个奇迹。之前,颈中的混合性骨刺让他吞咽困难,整夜无法入睡。“没办法,有时就用酒精麻醉自己勉强睡一会儿”,王嘉庆表示。

刘群脸色蜡黄,她每周都要去医院透析。2016年,刘群咳嗽了半个月,去心肺科看病,没发现问题。医生验血,觉得刘群肾脏有问题,让她赶紧住院。但王嘉庆想不通,咳嗽怎么会和肾脏搭边,两个人就回家

了。但半个月后,刘群的腿肿成了“大象腿”,再到医院就诊时,发现急性肾炎变成了尿毒症。

每每想到这些,王嘉庆就觉得对不起妻子。“我只能平时对她好一点,营养跟上”,王嘉庆说,尿毒症不能疏忽,他会定时买点牛肉和牛奶给刘群吃。

两人结婚多年,王嘉庆卖过鱼、蔬菜和服装,刘群自从婚后基本就不工作了。两人没有退休金,更没能攒下一套房。好在政策帮了他们一把,申请到了廉租房和低保救助金,还有大病生活救助,生活上马马虎虎过得去。

虽然经济拮据,但两人一直很乐观。刘群没生病之前,经常参加无偿献血。新冠疫情期间,看到小区里的保安和抗疫人员大冬天值守,两人包了上百只热气腾腾的馄饨分送。王嘉庆生病时,刘群在一旁陪护,得知邻床的阿婆想喝碗糯糯的白米粥,刘群半夜骑电动车回



家,为老人煮好热粥送来,让对方大为感动。“他们两人平时特别乐观,还经常给我们带来欢乐”,公益组织公益会的工作人员谢雪玲表示,王嘉庆吉他弹得特别好,刘群歌唱得好,两人经常在残疾人之家演出,也爱帮助别人。

据介绍,王嘉庆颈部的骨刺有

好几处,后续还要多次手术。刘群尿毒症经常透析后,身上的留置管要换地方,也要动个手术。两人遇到这种接连住院需要花钱的地方,经济上就非常紧张。为此,“福彩·爱基金”在接到求助后,派出爱心大使,为他们送上了治病急需的1万元爱心款。

锡文

彩市万花筒

年末的意外收获
淮安彩民刮中
“点球大战”20万元



中奖票样

12月12日一早,幸运彩民李先生早早到淮安市福彩中心财务处兑取了福彩即开票“点球大战”头奖20万元。

令人感叹的是,中得20万元头奖的李先生在福彩站点内只买了一张5元“点球大战”即开票就一举中得头奖20万元,这令在店内的所有彩民都兴奋不已。

李先生表示,在2022年的最后一个月收获这份意外惊喜真的很开心,今后将一如既往地支持中国福利彩票事业,希望更多的彩民朋友在支持福利彩票公益事业的同时,能收获意外的惊喜和好运。

淮彩